

Correction

Karthikeyan G. Heart Asia: a new beginning. *Heart Asia* 2015;7:1.

The sentence 'Our only criteria will methodologic rigour and overall quality of content.' has been corrected to 'Our only criteria will be methodologic rigour and overall quality of content.' Also the sentence 'We believe that this will generate healthy debate and sensitise people to the need for developing high-quality, locally relevant data to guide patient management.' has been corrected to 'We believe that this will generate healthy debate and sensitise people to the need for generating high-quality, locally relevant data to guide patient management.'

Heart Asia 2015;7:20. doi:10.1136/heartasia-2015-010662corr1

